



СРБИЈА ЗА ДЕВЕТ ГОДИНА ИЗГУБИЛА ПЕТ ОДСТО ПОПУЛАЦИЈЕ

У Војводини 5,7 одсто мање становника

Србија је у претходних девет година забележила апсолутни пад броја становника већи од 377.000, односно око пет одсто укупне популације, а најугроженији је источни и јужни део земље који се празне.

Директор Републичког завода за статистику **Драган Вукмировић** изјавио је на конференцији за новинаре да је укупан број становника у Србији 7.120.666, у односу на 7.498.001 на прошлом попису, а да је до смањења броја дошло, пре свега, због негативног природног приштајаја, али и због бојкота пописа Албанаца с југа централне Србије. По његовим речима, београдски регион је једини у земљи који је забележио пораст броја становника од око 63.000, односно четири посто. Регион Војводине има 5,7 одсто становника мање него 2002. године, регион Шумадије и западне Србије око 5,8 одсто, док је број становника у региону јужне и источне Србије смањен 11,5 одсто.

Вукмировић је рекао да је у 85 одсто општина у Србији број становника смањен десет и више одсто, а да је најпогођенија Црна Трава, у којој живи 35,2



Пораст броја становника забележен је у Београдској области, пре свега због Београда, Јужнобачкој области због Новог Сада и у Рашкој области, највише због Новог Пазара и Тутина

одсто становника мање него на прошлом попису. Велики пад у броју становника забележен је и у Гаџином Хану, Мајданпску, Бабушници, Сечњу и другим местима. Пораст броја становника забележен је у 22 општине, док је у 146 општина број становника смањен. Највећи пораст забележен је у нишкој

општини Пантелеј, али се ради о малој и новој општини, док је највећи реални раст, од 12,6 посто, забележен у Новом Саду. Посматрано по областима, пораст броја становника забележен је у Београдској области, пре свега због Београда, Јужнобачкој области због Новог Сада и у Рашкој области, најви-

ше због Новог Пазара и Тутина.

Вукмировић је рекао да у Србији постоји 17 насеља с више од 50.000 људи, у којима живи око 36 одсто укупног становништва, а да је број насеља без становника, у односу на претходни попис, порастао са седам на девет. Број насеља с мање од 100 становника повећан је у односу на претходни попис са 707 на 975.

Укупан број грађана Србије који живи у иностранству је нешто већи од 294.000, док је број домаћинстава нешто мањи од 250.000, односно око један одсто мањи у односу на претходни попис. Порастао је и број станова и он сада износи нешто више од 3,24 милиона.

Током пописа је од 1. до 20. октобра пописано укупно 7.524.164 људи, али је Републички завод за статистику указао на то да је прави број знатно мањи јер су неки пописани двапут. Највише двапут пописаних је међу студентима који су регистровани и на родитељским адресама и тамо где живе током студија. Сви резултати пописа биће објављивани sukcesивно, две године по попису, односно до краја 2013. године.